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Comisión Aseguramiento Interno de Calidad del 

Centro - FFP 
 

 
Acta de Comisión Aseguramiento Interno de Calidad del Centro – FFP 

Extraordinaria-Asíncrona  

Fecha: 

15-05-2025 

Lugar donde se celebra: 

    Virtual Asíncrona 

Hora de comienzo:  

         -- 

Hora de finalización: 

          -- 

Relación de asistentes: 

Francisco Javier Jaraíz Cabanillas (Decano) 

M. Ángeles Serrano Alfonso (Responsable del SAIC) 

Sonia Martínez Caballero (Vicedecana de Ordenación Académica, Espacios y Horarios) 

Rosa Mª Hinojal Gijón (Administradora del Centro) 

M. José Sosa Díaz (Coordinadora CCT Educación Infantil) 

Javier Sevil Serrano (Coordinador CCT Educación Primaria) 

David González Gómez (Coordinador CCT Educación Primaria - Bilingüe) 

Mariana Solari Maccabelli (Coordinadora CCT Educación Social) 

Nieves Martín Bermúdez (Coordinadora CCT Máster en Formación del Profesorado en Educación Secundaria MUFPES) 

Tamar Groves (Coordinadora CCT Máster de Investigación en Ciencias Sociales MUI)  

Ana Belén García Benito (Coordinadora CCT Máster Enseñanza Portugués-MEPLEH) 

Rubén Arriazu Muñoz (Coordinador CCT Máster Antropología Social MAS) 

Jesús Valverde Berrocoso (Coordinador CCT Máster Educación Digital MED) 

Miguel Ángel Bejarano Moreno (PTGAS-Gestor de Calidad) 

Marta Mirian Sánchez Zurdo (Representante de estudiantes) 

Jara Bárcena Galaviz (Representante de estudiantes)  

 
Miembros de la comisión que excusan su inasistencia:  

 
Orden del día 

 
1. Información sobre la memoria verificada del MUFPES.  

2. Aprobación, si procede, de reconocimiento de créditos automático: (Primaria Bilingüe-Primaria / Primaria – 

Primaria Bilingüe). 

Desarrollo de la reunión y Acuerdos 
1. El pasado 22 de abril tuvo lugar la reunión de la Comisión de Calidad Intercentro (CCI) del Máster Universitario 

en Formación de Profesorado de Educación Secundaria (MUFPES) en la que se aprobó por unanimidad adscribir 

el título al ámbito de conocimiento "Ciencias de la Educación"(el informe de aprobación ha estado disponible 

para los miembros de la Comisión para su consulta). 

Además de adscribir el título a un ámbito de conocimiento, se va a aprovechar la modificación para actualizar 

en la memoria verificada del título la denominación de uno de los centros donde se imparte (Facultad de 

Educación y Psicología) y también para actualizar el texto de los apartados de admisión y reconocimiento de 

créditos, todos ellos cambios no sustanciales (el informe de modificaciones ha estado disponible para los 

miembros de la Comisión para su consulta). Al ser un título intercentro, el Vicerrectorado de Planificación 

Académica necesita la aprobación con carácter de urgencia de dicho informe en Junta de Facultad de todos los 

centros implicados (ya se ha aprobado en CPA condicionado a su aprobación en la Junta de Facultad) para su 

posterior aprobación en el Consejo de Gobierno del próximo martes 20 de mayo.  

Aunque es un título intercentro, preferimos también informaros como miembros de la Comisión de Calidad del 

Centro.  

 

  

 

  



2. Asimismo, también plantear una cuestión relacionada con el reconocimiento automático de créditos de los 

grados de primaria y primaria bilingüe. En este punto hay dos aspectos a tratar, que os detallamos por separado: 

En la reunión de la Comisión de Calidad Intercentro (CCI) del Grado de Primaria que tuvo lugar el 10/11/2021 

se acordó realizar el reconocimiento automático de créditos para el sentido Grado de Primaria Bilingüe --> 

Grado de Primaria (el acta de la reunión y la tabla de reconocimientos automáticos de asignaturas han estado 

disponible para los miembros de la Comisión para su consulta). Esta cuestión fue aprobada en Consejo de 

Gobierno el 21 de febrero de 2024. Como sucede con el punto anterior, y al ser un título intercentro, el 

Vicerrectorado de Planificación Académica necesita disponer formalmente de la aprobación de la Junta de 

Facultad de nuestro centro. Es por este motivo que se tratará con carácter de urgencia en la próxima Junta de 

Facultad. Aunque esté ya aprobado por CCI y CPA, y se trate de una formalidad, queríamos informar de todo 

ello a la Comisión de Calidad del Centro. 

Por otro lado, y esto es lo es lo nuevo y que precisa de aprobación, queríamos aprovechar esta circunstancia para 

también tramitar el reconocimiento automático de créditos en el otro sentido; esto es: Grado de Primaria --> 

Grado de Primaria Bilingüe. En concreto, la propuesta que se trae a esta Comisión de Calidad de Centro es 

solicitar que se reconozcan de forma automática aquellas asignaturas que actualmente se imparten en español 

en ambos grados, según la tabla de reconocimientos propuesta (ha estado disponible para los miembros de la 

Comisión para su consulta). En consecuencia, las asignaturas que en la modalidad bilingüe se imparten en inglés 

no se reconocerían. En caso de aprobación, escalaríamos el proceso (CCI de Primaria, JF, CPA). Explicar que 

ya se ha comentado esta cuestión con la coordinadora de la CCI, Lina Viviana Melo, y que sería punto del orden 

del día en la próxima reunión de la misma (inminente).   

 

Dejado de plazo hasta el viernes 16/05/2025 a las 14h para recibir comentarios y transmitir su parecer sobre los asuntos 

tratados, los miembros de la comisión los aprueban por mayoría (14 votos a favor). 

Fechas de:              Firma 

 

 

  

Remisión a los 

miembros: 

 

26/05/2025 

 

 

Aprobación: 

28/05/2025 

Fecha publicación en la 

web: 

28/05/2025 

 

 

 


